
1

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  2026.  május  15. 
napján 8:30 órakor megtartott nyilvános ülésről.  

Az ülés helye: Balatonhenye Közösségi Ház

Jelen vannak:
Szász Attila polgármester 
Szabó Bernadett alpolgármester
Hruska Adrienn képviselő
Kulcsárné Bertalan Emília képviselő
Mészáros László képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 
Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző 

Blau Szilvia Helyi Választási Bizottság Elnöke
Sztrik Ákos rendőr őrnagy (Rendőrkapitányság) 

Lakossági résztvevő: 3 fő

A jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

Szász Attila polgármester:  köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 5 fővel 
határozatképes. Felolvassa a meghívó szerinti napirendi pontokat. 

Hruska Adrienn képviselő: szeretne napirendi pont bővítést. Szeretné indítványozni, hogy a 
„Vágatlan május” kezdeményezéshez csatlakozzon a település. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: meg kell indokolni a sürgősséget. 

Hruska Adrienn képviselő: tekintettel arra, hogy májusról szól, ez most aktuális. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: akkor erről dönt a testület, hogy felvegyék-e napirendre. 

Szász Attila polgármester:  kérdezi,  hogy ki  ért  vele egyet,  hogy felvegyék napirendre a 
„Vágatlan május” kezdeményezéshez való csatlakozást. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
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38/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

napirend kiegészítés elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Hruska Adrienn képviselő 
javaslatának megfelelően a 2026. május 15-i ülés napirendjét kiegészíti az alábbival: 

- „Vágatlan május” kezdeményezéshez való csatlakozás.

Szász Attila polgármester: javasolja az előbb ismertetett napirendeket elfogadni. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

39/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

napirend elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. május 15-i ülés napirendjét 
az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)Képviselői lemondás ismertetése / képviselői eskütétel
2.) Közrendvédelmi beszámoló 
3.) Balatonhenye Község Önkormányzata 2025. évi zárszámadásának elfogadása
4.) Jelentés az Önkormányzatot érintő 2025. évi ellenőrzésekről
5.) 2025. évi rendezvények elszámolása
6.) Értékelés a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok 2025. évi ellátásáról 
7.) Beszámoló a falugondok 2025. évi tevékenységéről
8.) Beszámoló az Önkormányzat részvételével működő társulások 2025. évi 

tevékenységéről 
9.) Alapítványok, egyesületek támogatási kérelme

10.) Önkormányzati tulajdonú utakon a súlykorlátozás bevezetésének megtárgyalása
11.) „Vágatlan május” kezdeményezéshez való csatlakozás 

Szász  Attila  polgármester:  ismerteti  a  lejárt  határidejű  határozatokról  készült  jelentést. 
Kérdezi, hogy van-e hozzáfűzni való, amennyiben nincsen, javasolja a jelentés elfogadását. 

  
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

40/2026. (V. 15.) HATÁROZATA
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jelentés elfogadásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról 
készült jelentést elfogadja. 

1.) Képviselői lemondás ismertetése / képviselői eskütétel  

Szász  Attila  polgármester:  ismerteti,  hogy  Ónodi  Szabó  Attila,  mint  Balatonhenye 
önkormányzati  képviselője  2026.  május  4.  napján  Balatonhenye  község  polgármesterének 
átadott írásbeli nyilatkozatában képviselői tisztségéről lemondott. A lemondás hatálya 2026. 
május 4. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. 
törvény 21. § (1) bekezdése szerint, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik 
meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép, aki Mészáros László. Felkéri a 
Helyi Választási Bizottság Elnökét az eskütétel lebonyolítására. 

Mészáros László leteszi az esküt 

Blau Szilvia  Helyi  Választási  Bizottság  Elnöke  átadja  az  esküokmányt,  megbízólevelet  és  
gratulál Mészáros László képviselőnek 

Szász Attila polgármester: megköszöni a Helyi Választási Bizottság Elnökének a részvételt. 

Blau Szilvia Helyi Választási Bizottság Elnöke elhagyja a helyiséget  

Hruska Adrienn képviselő: csak annyit kíván mondani Lacinak, hogy üdvözli a testületben. 

Mészáros László képviselő: köszöni. 

2.) Közrendvédelmi beszámoló   

Szász Attila polgármester: átadja a szót Sztrik Ákos rendőr őrnagynak. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: köszöni szépen. Nem volt még ilyen beiktatáson, gratulál. Ezt a 
beszámolót Varga Mátyás készítette, ő a körzeti megbízott a településen. Folyamatban van a 
települések  körzeti  megbízotti  átszervezése  sok  fiatal  fog  felcsatlakozni  ebbe  a  körzeti 
megbízotti állományba, akik lelkesek, precízek, informatikai tudásuk is sokkal jobb, biztosan 
hasznára lesznek a településnek. A településen sem bűncselekmény, sem baleset nem történt a 
2025. évben, az a cél, hogy ezeket a számokat a jövőben meg is tartsák. El tudja mondani, hogy 
nagyon jól százalékban sikerül a bűncselekményeket felderíteni 67-75 % közötti, 10 esetből 
általában 7 esetet sikerül felderíteni, ez azt gondolja sokat számít a megyében. A héten több 
helyen volt  beszámoló és  itt  szeretné megragadni  az  alkalmat,  hogy megköszönje  Jegyző 
Asszonynak is a segítségét, nagyon sok ügyben szoktak egyeztetni, szakmai tanácsot is szokott 
Jegyző Asszonytól kérni, mindig nagyon segítőkész és ezt szeretné külön megköszöni. Ha 
kérdés van, akkor szívesen válaszol.

Szász Attila polgármester: az adatok magukért beszélnek, a bűncselekmények visszaszorítása 
köszönhető véleménye szerint a kihelyezett kameráknak. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: nagyon hasznosak, minden településen szokták javasolni. Talán 
az elsők között volt Ábrahámhegy és Révfülöp, akik felszerelték és meg lehetett figyelni a 
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drasztikusan visszaeső cselekményeket. Azt szokta javasolni, hogy inkább legyen kevesebb, de 
jó minőségű, ne csak egy autót lássanak, hanem akár típust, rendszámot és arcot lehessen 
felismerni. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy mi történik a rendszám nélküli járművekkel, mert 
azért azok vannak a településen.

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: volt itt quados probléma. 

Hruska Adrienn képviselő: van ilyen probléma.

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: volt rá példa, hogy még a rendőrségi helikoptert is ide rendelték a 
településre. Elég nehéz dolog pont akkor fülön csípni az elkövetőket, akik ilyen eszközöket 
használnak, itt a bizonyítással vannak nehézségbe, tud a problémáról és próbálkoznak is azzal, 
hogy ezt teljesen visszaszorítsák. 

Hruska Adrienn képviselő: kérhetné esetleg,  hogy ha jeleznek időpontot,  mert  általában 
tudják, hogy mikor mennek át a településen ezek a rendszám nélküli járművek. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: ezek fürge járművek. 

Hruska Adrienn képviselő: ha esetleg előre idejönnének. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: próbálták már úgy is, az a baj nagyon hamar híre megy, de rajta 
vannak, nagyon szívesen vesznek bármilyen információt. 

Hruska Adrienn képviselő: milyen információt, azt tudják mondani, hogy mikor járnak erre. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: annyira békés és nyugodt rész, hogy ezért gondolják azt, hogy 
könnyebb meglépni, ezeken a földutakon, kátyúkon. 

Hruska Adrienn képviselő: nem tudják felvenni a versenyt. 

Sztrik  Ákos  rendőr  őrnagy: nem mondja,  hogy  minden  esetben,  de  vannak  már  olyan 
terepjáró képességű járműveik,  amivel  igen,  de ha éppen az adott  kolléga nem egy ilyen 
képességű járművel van itt, akkor az elég nehéz, például egy alacsonyabb Skodával.

Hruska Adrienn képviselő: a rendőrség azzal nem tudja megbüntetni, hogy kint vannak a 
nemzeti parkban, hanem hogy a közúton rendszám nélküli járművel közlekednek?

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: egyébként a Nemzeti Parkban való közlekedésért is el tudnak 
járni. Nagyon sok helyen ki van táblázva, hogy nem lehet behajtani, motorral, járművel, néhány 
helyen még kerékpárral sem. A Nemzeti Parkkal is már egyeztettek csináltak közös akciót is 
velük, próbálják fülön csípni őket. 

Hruska Adrienn képviselő: akkor erre a kamera nem megoldás, mert nincs rendszám. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: nincs rendszám és nincs arc. Ha jól tudja jellemzően hétvégén és 
ünnepnapokon jelennek meg, rajta vannak egyébként, biztosan lesz eredménye, csak egy kis 
türelmet kér, tudnak a problémáról, ez legalább 1,5 éves dolog, tehát nem egy újkeletű dolog. 



5

Lakossági résztvevő: dehogy másféléves, legalább 5-6 éves. 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: 1,5 éve van róla tudomása. Voltak egyébként részeredmények, 
nem itt sikerült fülön csípni, hanem másik településen.

Lakossági résztvevő: kérdezi, hogy az mit jelent, hogy „rajta vagyunk, próbáljuk”?

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: az, hogy a kollégáknak külön meg van határozva, hogy bizonyos 
időszakokban  itt  is  és  a  környező  településeken  ellenőrizni  kell,  továbbá  a  nemzeti  park 
munkatársaival is közös szolgálatot ellátnak, tekintettel arra, hogy nekik komolyabb terepjáró 
képességű járműveik vannak. 

Lakossági résztvevő: kérdezi, hogy ez azt jelenti, hogy időnként kijönnek?

Sztrik Ákos rendőr őrnagy:  igen, 16 település tartozik a badacsonytomaji rendőrőrshöz, a 
tapolcai rendőrkapitánysághoz összesen 46, ez máshol is probléma, most már elkezdődött a 
szezon,  van  46  kilométer  Balaton-part,  elég  komoly  rendezvények  vannak  például  most 
hétvégén a Tour de Hongrie, melyek elég komoly eszköz és erőigényt emésztenek fel.

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy járőrözés milyen gyakran van? 

Sztrik Ákos rendőr őrnagy: meg van határozva, hogy nagyjából milyen rendszerességgel kell, 
de nyilván ez nem publikus. 

Szász  Attila  polgármester: amennyiben  nincs  több  kérdés,  észrevétel,  megköszöni  a 
beszámolót és elfogadásra javasolja. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

41/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

közrendvédelmi beszámoló elfogadásáról  

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2025.  évre  vonatkozó 
közrendvédelmi beszámolót elfogadja. 

3.) Balatonhenye Község Önkormányzata 2025. évi zárszámadásának elfogadása  

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e hozzáfűzni való a zárszámadáshoz. 

Hruska Adrienn képviselő:  van egy pár kérdése. Nézte a közhatalmi bevételeket, ami 138 
%-ban teljesült, kérdezi, hogy jól tudja, hogy ezek az adók? Kérdezi, hogy mutat számunkra ez 
a százalék, hogy többen fizettek adót? 
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Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: ezt az adós kolléganő tudja megmondani, ő csak a bevételt 
látja. A 2. számú mellékletben lehet látni, hogy melyik az az adó, ami több lett. Az adós 
kolléganő tudja megmondani, hogy elmaradások, behajtások, nagyon sok bírság érkezett be, 
gyanítja, hogy a behajtások jól sikerültek, voltak inkasszók is. 

Hruska Adrienn képviselő: látott olyat, hogy a működési bevételek 112 %. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: működési bevételek, például a bérleti díjak. Látják a 2. 
táblázatban, hogy a szálláshely bevétel is 108 %. 

Hruska  Adrienn  képviselő:  a  2.  mellékletben  a  8.  oldalnál  kezdődően  a  falugondnoki 
szolgáltatásnál 14 van beírva, ez mit jelent? 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: ebben nincsen semmi, csak az egyéb működési bevételek 
14 forint, ez abból adódik, hogy készpénzes számla van. 

Hruska Adrienn képviselő: azt hitte, hogy elírás, nagyon szokatlan adat. Talált még ilyet, 
hogy szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás 1,3 millió forint. 

Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző: abban  sok  minden  benne  van,  például  tűzvédelem, 
ebrendészet, például a főépítész, az is szakmai szolgáltatás. 

Hruska Adrienn képviselő: az van a táblázatban, hogy az egyéb működési célú kiadások 8,7 
millió forint volt és utána 2026-tól 2028-ig 26 milliót terveztek be. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: ez a tájékoztatási kötelezettség, a következő  három évre 
is  szükséges,  hogy tervezzenek.  Ha kapnak pályázatokat  például,  tulajdonképpen egyfajta 
fikció. 

Hruska Adrienn képviselő: köszöni szépen. 

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e még kérdés, észrevétel. Amennyiben nincsen, 
javasolja a zárszámadás elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:  

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2026. (V. 28.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

Balatonhenye Község Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: felhívja a figyelmet, hogy külön szavazás szükséges a 
tájékoztatási kötelezettségről. 
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Szász Attila polgármester: javasolja a tájékoztatási kötelezettség elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

42/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

Tájékoztatási kötelezettségről

Balatonhenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a zárszámadáshoz kapcsolódó, az 
államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja. 

4.) Jelentés az Önkormányzatot érintő 2025. évi ellenőrzésekről  

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e észrevétel. 

Hruska Adrienn képviselő: a II. pontban szerepel 338.000 Ft visszafizetési kötelezettség, ez 
mit jelent? 

Danis Orsolya pénzügyi  ügyintéző:  előző évben volt  visszafizetés  és  rosszul  írta  meg a 
Magyar Államkincstár a végzését és ami 2025. januárra áttolódott és helyesbítette ezt a végzést, 
mert  véletlenül  egy  nullával  odébb  írta  a  kamatokat  és  emiatt  kellett  fizetni.  Ez 
2023-as volt, de 2024-ben jött a végzés és 2025-ben helyesbítették. 

Hruska Adrienn képviselő: köszöni. 

Szász Attila polgármester: javasolja az ellenőrzésekről készült jelentést elfogadásra. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

43/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

a  2025. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentésről

Balatonhenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évben Balatonhenye Község 
Önkormányzatánál végzett ellenőrzésekről szóló jelentést tudomásul veszi, és elfogadja azt.

5.) 2025. évi rendezvények elszámolása  

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy a rendezvények elszámolásával kapcsolatban van-e 
észrevétel. Amennyiben nincsen, javasolja az elszámolás elfogadását.
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Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

44/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

rendezvények elszámolásáról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi rendezvényekről készült 
elszámolást elfogadja. 

6.) Értékelés a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok 2025. évi ellátásáról   

Szász  Attila  polgármester: kérdezi,  hogy  az  értékeléssel  kapcsolatban  van-e  észrevétel. 
Amennyiben nincsen, javasolja az értékelés elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

45/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
szóló 2026. évre vonatkozó átfogó értékelés elfogadásáról

Balatonhenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról szóló 2025. évre vonatkozó értékelést elfogadja.
Utasítja a polgármestert, hogy az értékelést küldje meg a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 
részére.  

Felelős: Szász Attila, polgármester
Határidő: 2026. június 15. 

7.) Beszámoló a falugondok 2025. évi tevékenységéről  

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy van-e észrevétel. 

Szabó Bernadett alpolgármester (falugondnok): jelzi a döntéshozatalban való érintettségét. 

Szász  Attila  polgármester:  kérdezi,  hogy  ki  ért  egyet  azzal,  hogy  Szabó  Bernadett 
alpolgármester a falugondnoki beszámoló elfogadásával kapcsolatos döntéshozatalban részt 
vegyen.
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Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal,  ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

46/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

döntéshozatalból történő kizárásról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szabó Bernadett  alpolgármestert 
- falugondnok - a falugondnoki beszámoló elfogadására vonatkozó döntéshozatalból nem zárja 
ki. 

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy a falugondnok beszámolóját el tudják fogadni? 

Hruska  Adrienn  képviselő:  kiküldött  Bettinek  egy  kérdéssort  és  az  válaszolta,  hogy  a 
következő testületi ülésre tudja elkészíteni. Szeretné, hogy ha elhalasztanák ezt a döntést és 
akkor bekerülnének ezek az adatok, teljesen könnyen megválaszolható adatok. 

Szabó Bernadett  alpolgármester  (falugondnok):  ez  azért  elég  időigényes,  ezért  kérte  a 
következő ülésre. 

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy átrakhatják a következő ülésre, vagy ezt elfogadják 
és amit az Adrienn kért, akkor azt megtárgyalják. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: igen, átrakhatja a testület a következő ülésre, csak hozzon 
róla döntést, hogy áthelyezi a következő ülésre. 

Szász Attila polgármester: akkor a feltett kérdésekre beszámol, de ezt most elfogadják. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy szükséges most ezt elfogadni? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nem szükséges, át lehet rakni. 

Szász Attila polgármester: akkor ezt a 7. napirendet a következő ülésre áthelyezik. Kérdezi, 
hogy ki ért vele egyet? 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal,  ellenszavazat 
nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

47/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

döntés elnapolásáról  
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Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  falugondnok  2025.  évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását a soron következő ülésre elnapolja. 

8.) Beszámoló az Önkormányzat részvételével működő társulások 2025. évi   
tevékenységéről 

Szász Attila polgármester: az óvoda társulásnak, illetve a Tapolca Környéki Önkormányzati 
Társulásnak tagja az önkormányzat. A legutóbbi társulási ülésen szó volt a Tapolca, Nyárfa 
utcai irodaépület eladásáról, tekintettel annak állapotára, hiába 31 település tartozik ehhez a 
társuláshoz, komoly összeg lenne annak a felújítása. Abban állapodtak meg, hogy ha eladásra 
kerül sor, akkor a társulási ülések az önkormányzatoknál kerülnek megtartásra mindig más 
helyszínen. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy akkor nem lesz irodájuk? 

Szász Attila polgármester: attól  függően, hogy ki veszi meg az épületet,  ott  bérelhetnek 
irodahelyiséget, vagy máshol bérelnek helyiséget. A 31 település egy irodát könnyebben fenn 
fog tartani, mint egy épületet. Javasolja a beszámoló elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

48/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

az Önkormányzat részvételével működő társulások 2025. évi  
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 2025. 
évi munkájáról készült beszámolót tudomásul veszi, és elfogadja. 

9.) Alapítványok, egyesületek támogatási kérelme  

Szász  Attila  polgármester: egy  szervezet  nyújtott  be  támogatási  kérelmet,  a  Kővágóörsi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület, ebben az évben 250.000 Ft került betervezésre ilyen célra. Ha a 
tavalyi  évben  tudták  volna,  hogy  autót  vásárolnak,  akkor  egy  kicsivel  több  támogatást 
nyújtottak volna nekik. Akkor tudta meg, amikor hívták az autó átadására. Tavaly 50.000 Ft 
támogatást adtak, most 100.000 Ft támogatást javasol. 

Hruska Adrienn képviselő:  egyetért, csak annyit szeretne kérdezni, hogy a Köveskáli és a 
Kővágóörsi Tűzoltók hogyan működnek. 

Lakossági résztvevő: a kővágóörsiek önálló beavatkozók. 
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Szász Attila polgármester: a kővágóörsiek egyedül vonulhatnak helyszínre, a köveskáliak 
csak  úgy  mehetnek,  ha  valaki  már  ott  van.  Javasolja,  hogy  aki  egyetért  a  100.000  Ft 
támogatással kézfeltartással jelezze. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

49/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére  és  átadására  vonatkozó  szabályokról  szóló  15/2013.  (XI.  19.)  önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: Ör.)  alapján elhatározza,  hogy a Kővágóörsi  Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületet  (Székhely:  8254  Kővágóörs,  Dózsa  György  u.  1.)  (továbbiakban:  Egyesület) 
egyszeri 100.000 Ft-tal, azaz  Egyszázezer forinttal támogatja.  

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára. 
A támogatás célja: az Egyesület működési feladatainak támogatása
A felhasználás határideje: 2026. december 31.
Az Egyesület a támogatásról 2027. január 31.-ig köteles elszámolni.
A támogatási cél kormányzati funkciója: 032020 Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal  kössön  megállapodást  az  Egyesülettel,  ami  terjedjen  ki  az  Ör.  4.  §  (2) 
bekezdésében meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Szász Attila, polgármester
Határidő: 

- a megállapodás megkötésére: 2026. június 30.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint
- beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő lejártát 

követő testületi ülésen.

10.) Önkormányzati tulajdonú utakon a súlykorlátozás bevezetésének   
megtárgyalása

Szász Attila polgármester: eddig csak a falu szélén volt korlátozó tábla, de mivel elkészült az 
új út, így ki lehet kerülni azt az egy táblát. Ezért vetette fel, hogy oda is ki lehetne helyezni 
súlykorlátozó táblát, mint ami a hídnál van. 

Szabó Bernadett alpolgármester: csak a busz és a hulladékszállító autó kivétel. 
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Szász Attila polgármester: a többiek is bejöhetnek csak engedélyt kell kérni. 

Hruska Adrienn képviselő: fizetnek is, vagy…

Szász Attila polgármester: csak arra az alkalomra szól az engedély, nincs költsége, csak 
behajtási engedélyt kell kérnie, azt megszokta bárki kapni és csak arra az időszakra szól. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogyan látják kérnek-e az emberek engedélyt erre a célra? 

Szász Attila polgármester:  megkérik, javasrészt a Miklós idejében voltak ilyen kérelmek, 
azóta nem voltak olyan nagy építkezések a faluban, hogy a 12 tonna feletti autók bejöjjenek. A 
hivatalba megy az engedély kérés és akkor szólnak a kolléganők. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: arra a napra szól az engedély? 

Szász Attila polgármester: arra az időszakra szól, vagy építkezésre, vagy valaki árut hoz.

Hruska Adrienn képviselő:  azt hitte,  hogy ezért  fizetnek is valamit,  akkor ez miért  jó a 
falunak, így is bejön, úgy is bejön, megkéri, nem kéri. 

Szász Attila polgármester: megkérik az engedély kérelmet. 

Hruska Adrienn képviselő: az utat így is, úgy is használja, rongálja. 

Szász Attila polgármester: mégis csak van egy visszatartó erő. 

Hruska Adrienn képviselő: milyen visszatartó erő? 

Lakossági résztvevő: nem fog építkezni, mert engedélyt kell kérni? 

Hruska Adrienn képviselő: teljesen meg volt győződve, hogy fizetnek.

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nem lehet pénzt kérni. 

Lakossági résztvevő: mit akar visszatartani? 

Szász Attila polgármester: a nagy autókat, csak tényleg arra jöjjenek amire muszáj, mert 
bejöhetnek bármikor. 

Lakossági résztvevő: ki jön be? Mondjon konkrét dolgot, aki úgy jött be, kihasználva, hogy 
ott nincsen tábla, nem a hídon jön, hanem ott, ahol nincs tábla, mondjon ilyen autót. 

Szász Attila polgármester: főleg ez az út nem a szélességéről híres. 
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Hruska Adrienn képviselő: itt nincs átmenő forgalom, ide csak az jön, aki itt építkezik, ide hoz 
valamit. Óriási mezőgazdasági gépeket látott valamelyik nap jöttek Monoszló felől és mentek 
felfelé a Csurgó felé. 

Szász Attila polgármester: akiknek ott van földjük, azok lehettek, de azok beleférnek a 12 
tonnába, ott is kint van a súlykorlátozás. 

Hruska Adrienn képviselő: beleférnek a 12 tonnába? 

Szász Attila polgármester: a teherautó úgy számít bele a 12 tonnásba, hogy megrakottan, nem 
maga az autó, össztömeget kell nézni, hogy mi van beleírva a forgalmi engedélybe. 

Hruska Adrienn képviselő: szóval,  visszatérve,  kérdezi,  hogy mi ennek a  célja?  Hiszen 
átmenő forgalmat nem tartanak vissza, ha pedig nem kell érte fizetni, megkéri az engedélyt, 
bejön és ennyi. 

Szász  Attila  polgármester: amikor  a  bányát  újra  akarták  nyitni,  akkor  kerültek  ki  a 
súlykorlátozó táblák. 

Hruska Adrienn képviselő: akkor is bejöhetett engedéllyel? 

Szász Attila polgármester: nem, direkt lettek azok felrakva.

Hruska  Adrienn  képviselő:  ki  dönti  el,  hogy  megadja-e  az  engedélyt,  vagy  sem,  a 
polgármester? 

Szász Attila polgármester: igen. 

Hruska Adrienn képviselő: azt látja, hogy ennek van egy szaktervezői díja. 

Szász Attila polgármester: igen, meg a táblát is az önkormányzatnak kell megvennie. 

Hruska  Adrienn  képviselő: „A  közúti  jelzőtáblák  megtervezésének,  alkalmazásának  és  
elhelyezésének követelményeiről szóló 83/2004. (VI. 4.) GKM rendelet 4.2. pontja rögzíti, hogy 
a közúti jelzőtáblák csak szaktervező által készített és közútkezelői hozzájárulással ellátott  
dokumentációk (forgalomtechnikai terv, diszpozíciós vázlat) alapján helyezhetők ki.„ Ha jól 
érti, akkor ezt meg kell terveztetni, tehát ezzel a plusz díjjal kell számolni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nyilván, ha az a szándék fogalmazódik meg, hogy igen 
legyen, akkor kér a hivatal ajánlatot. 

Mészáros László képviselő: végül is az utak védelméről van szó, a széléit ne járják le, az más 
kérdés, hogy azok az utak akkor milyen minőségben készültek el.

Szász Attila polgármester: ha megnézik némelyik utat, nem kétsávosra vannak építve, tehát 
mindenképpen kint megy a szélén. 
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Hruska Adrienn képviselő: akkor nem fogják megadni az engedélyeket, 12 tonna felett azt 
fogják mondani, hogy „nem”, vagy pakolja át. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: a mixer autó nem fog átpakolni. 

Szabó Bernadett alpolgármester: a mixer autó kijöhet kevesebb köbméterrel is. 

Mészáros László képviselő: kijöhet, de akkor meg az építtető költségei fognak növekedni. 

Szász Attila polgármester: egyszeri behajtási engedélye van. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: „A” verzió súlykorlátozás és nincs kivétel, „B” verzió 
súlykorlátozás, kivéve engedéllyel, ez esetben rendeletet kell alkotni és ott kell meghatározni 
azokat a szempontokat, hogy mi az, ami alapján valaki mentesülhet, nyilván nem az alapján, 
hogy kék vagy barna a szeme, hanem a szabályozás szempontjabeli cél, ami egyrészt az út 
állapotának a figyelembevételét igényli,  másrészt magának a bejövetelnek a célját  igényli, 
például ne zárják el az időseket attól, hogy tűzifát hozassanak. Nyilván, ha ilyen szándék van, 
akkor ezt mérlegelni kell, hogy mi az az egyszeri kivételes esetek, amiben lehet mentességet 
adni és azt előre meg kell határozni.  

Hruska Adrienn képviselő: tudják meg, hogy ennek milyen költségei vannak, ezt javasolja. 

Szász Attila polgármester:  ha belegondolnak,  amikor kapta az önkormányzat  a  szociális 
tűzifát, akkor az is kimerítette a 12 tonnát. 8-10 tonnát ki tud hozni egy autó és az már több 
mint 12 tonna, így az önkormányzatnak is olcsóbb, mert a fuvart az önkormányzatnak kell 
fizetni, mint hogy kétszer hozza ki az autó. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: most saját maga ellen beszél. 

Szabó Bernadett alpolgármester: a fát köbméterre szállítják. 

Lakossági résztvevő: még mindig nem érti, hogy Attilának mi a célja ezzel, érti, hogy az út  
védelme, de nem indokolt, Balatonhenye zsákfalu, ötévente van egyszer egy építkezés. 

Szász Attila polgármester: miért baj az, hogy levédik az utat? 

Lakossági résztvevő: nem az a baj. 

Szász Attila polgármester: senki ellen nem akar menni, eddig mindenki megkapta a behajtási 
engedélyt, aki kérte. 

Lakossági résztvevő: indokolja meg, hogy mi szükség van rá. 

Szász Attila polgármester: eddig nem volt ilyen gond, mert a murvás úton nem jártak be, de 
mivel az meg lett csináltatva be tudnak arra járni. 

Lakossági résztvevő: kérdezi, hogy ki jár be ott? 

Szász Attila polgármester: teljesen mindegy, hogy ki hozat ide bármit. 
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Lakossági  résztvevő:  amikor  nem  volt  megcsináltatva  hátul  az  út,  akkor  építkeztek, 
szándékosan azon a vacak úton hozatták be az építőanyagot, hogy a híd le ne szakadjon.

Szász Attila polgármester:  a híd nem szakad le,  mert  valamikor innen kimentek a nagy 
kamionok a kaviccsal, amikor még működött a bánya. A bánya végett lett a súlykorlátozás is 
behozva. Akkor annak sincs semmi értelme, akkor azt is ki kellene venni, vagy az egyik útra 
megkérik, a másikra meg nem. 

Lakossági résztvevő: csak szeretnék megérteni, hogy mi indokolja ezt a felvetést, magyarázza 
meg mi a célja ezzel. Nem várjon mindig kötekedésre, magyarázza meg, hogy miért jutott 
eszébe,  mi szükség van erre,  miközben azt  gondolják,  hogy nem indokolja 10 évben egy 
építkezés. Magyarázza meg, hogy miért született meg ez a felvetés. 

Szász Attila polgármester: semmi más, csak az utak védelmére, mert keskeny az út. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: de akkor is bejön vagy papírral, vagy papír nélkül. 

Szász Attila polgármester: de akkor el tudják mondani, hogy alulról jöjjön be. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: miért jobb, ha keresztül megy a falun, mintha kikerüli, 
akkor inkább kerülje ki a falut. 

Szász Attila polgármester: mert az egy keskeny út és könnyebben törik a széle, mint bent a 
faluban. 

 Hruska Adrienn képviselő: tehát azt mondja, hogy az túl keskeny és jobb, ha a falun keresztül. 
Kérdezi, hogy lehetne az, hogy megnézik milyen szaktervezői költsége van ennek? 

Szász Attila polgármester: azt is lehet, hogy most elfogadják és a következő ülésre megtudják, 
hogy mibe kerül és a következő ülésen eldöntik, hogy kérik, vagy sem. 

Hruska Adrienn képviselő: legyen így, ezt javasolja. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: akkor kérjenek ajánlatot, arra, hogy a szándék szerinti…

Szász Attila polgármester: akkor csak erre, vagy a hegyi utakra is? 

Hruska Adrienn képviselő: a hegyi utakra is. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: akkor a zárkerti részen 673, 703/2, 639 helyrajzi szám. 

Szász Attila polgármester: a 263 és a 211 helyrajzi számú út, de annak csak a külsője kell, mert 
belülre felesleges rakni. Akkor átteszik a következő ülésre? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nem, ez egy döntés, hogy ajánlatot kérnek be mind a tábla, 
mind a szaktervező vonatkozásában. 

Szász Attila polgármester: akkor javasolja, hogy kérjenek be ajánlatot. 
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Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

50/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

önkormányzati tulajdonú utakon a súlykorlátozás bevezetésének megtárgyalásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 263, 211, 673, 703/2, 639 helyrajzi 
számú önkormányzati tulajdonú utakra súlykorlátozás bevezetése érdekében ajánlatokat kér be 
szaktervezői díjra és súlykorlátozó tábla elhelyezésére. 

Felhatalmazza a polgármestert az árajánlatok beszerzésére. 

Felelős: Szász Attila polgármester
Határidő: 2026. június 15. 

11.) „Vágatlan május” kezdeményezéshez való csatlakozás   

Szász  Attila  polgármester:  az  időközben  érkezett  napirend  a  „Vágatlan  május”-sal 
kapcsolatban. Átadja a szót Adriennek. 

Hruska Adrienn képviselő: erről már beszélt a testületnek informálisan is, hogy érkezett ez a 
kezdeményezés  a  jelenlegi  Élő  Környezetért  Minisztériumból,  nagyon  sok  település 
csatlakozott. A szükségessége az, hogy az elmúlt hónapokban nagyon nagy mértékű volt az 
aszály, a kezdeményezés lényege az, hogy májusban visszafogni a fűnyírást. 

Szász Attila polgármester: nem teljesen, csak minimálisra visszavenni. 

Hruska  Adrienn  képviselő: a  terület  használatától  függően,  például  a  focipályát  nem 
szükséges levágni, a temetőben is vannak részek…

Szász Attila polgármester: tegnap voltak fenn, pont azt kellene vágni, nem az utakat, hanem a 
belső területeken vannak részek. 

Hruska Adrienn képviselő: óriási nagy a temető, annak van két része, természetesen a sírok 
környékét igen, hogy odajussanak az emberek, ez magától értetődő, viszont középen van egy 
óriási erdős terület, ahol szerinte nem szükséges, tehát ahol nincsenek sírok. 

Szász Attila polgármester: mindenhol vannak. 

Hruska Adrienn képviselő: dehogy is. 
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Szabó Bernadett alpolgármester:  az akácás a felső részen a két temető között. 

Hruska Adrienn képviselő: ami ki lett irtva, az már talán visszanőt. 

Szász Attila polgármester: ott jobban gaz van, illetve nagyobb fűcsomók, azt azért érdemes 
lenne, gazt azért ne termeljenek. 

Hruska Adrienn képviselő: még két hét van ebből a hónapból, ezért kéri, hogy olyan helyeken, 
ahol nem szükséges ne vágják a füvet. Természetesen itt a patak és az út között sem kell,  
igazából a kettő nagyobb füves terület van a focipálya és a temető, a patak belső felén sem kell, 
illetve itt hagyhatják nagyobbra. 

Lakossági résztvevő: érti ezt a szorgalmazást, de lehet nem májusra tenné, hanem azokra a 
hónapokra, amikor, ha lenyírják a füvet, akkor rögtön kisül. Májusban mindig megjön az eső, 
most is látható, hogy ha nem nyírnák le, akkor mi lenne a faluból. 

Hruska Adrienn képviselő: pont ennek ez a lényege, hogy most jön az eső, feltételezi, hogy ez 
erről szól. 

Lakossági résztvevő: nyáron amikor nem kellene lenyírni, akkor lenyírják és kisül. 

Hruska  Adrienn  képviselő: csinálják  akkor  is,  támogatja.  Arra  kéri  a  kollégákat,  hogy 
beszéljenek az emberekkel, hogy ne csak a közterületen, hanem a saját területen is. Más, ha 
valaki allergiás, vagy idős néninél. Kérdezi képviselő társát, mi a véleménye? 

Mészáros László: magasabbra hagyja, 10-15 centiméterre. 

Hruska Adrienn képviselő: tehát nem arról beszélnek, hogy derékig érő gaz. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: pont ezt kell látni, hogy ez nem gaz, hanem különféle 
növények, az egyik oldala csak a kiszáradása a földeknek, a másik oldala pedig a porzóknak az 
életben hagyása és annak biztosítása, hogy éljen a természet. 

Lakossági résztvevő: a virágos részt meg szokta hagyni. 

dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző:  az,  hogy  nyáron  magasabbra  hagyni,  az  pedig 
munkaszervezési kérdés, a nagyon alacsony sajnos kiszárad. 

Szász Attila polgármester:  javasolja,  hogy akkor a „Vágatlan május” kezdeményezéshez 
csatlakozzon az önkormányzat. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

51/2026. (V. 15.) HATÁROZATA

„Vágatlan május” -hoz való csatlakozásról  

Balatonhenye  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Élő  Környezetért  Felelős 
Minisztérium kezdeményezésének megfelelően csatlakozik a „Vágatlan május” mozgalomhoz.

Hruska Adrienn képviselő: lenne egy két kérdése Polgármester Úrhoz.

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy az üléssel kapcsolatos.

Hruska Adrienn képviselő:  természetesen a falu ügyeihez. Az úttal kapcsolatosan szeretné 
kérdezni,  murvázás,  nem  murvázás  erről  már  egy  ideje  beszélnek.  Megnézte  az  egész 
útpályázatos anyagot és azt találta, hogy a 140 helyrajzi számú út vagyis az „Alszeg” része, oda 
is stabilizált padkát terveztek, ez a murvát jelenti, 50-50 cm. Nem világos a helyzet, még vár 
visszajelzést a kivitelezőtől, vagyis Cséri Mónikától, nem tudja, hogy ez miért maradt el. 

Szász  Attila  polgármester:  akkor  felhívta  a  kivitelezőt  és  akkor  azt  mondta,  hogy  az  „
Alszeg”-re földet kértek, de hogy ki kérte, ez érdekes dolog. Azt mondta, hogy javítani nem 
jönnek, mert az nem az ő dolguk. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy ezt mikor jelezte vissza? 

Szász Attila polgármester: amikor először beszéltek róla, február, március? 

Hruska  Adrienn  képviselő: ezek  azok  az  információk,  amelyek  elmaradnak,  hányszor 
kérdezte már ezt az utat.  Azért bosszantó, mert jött lakossági visszajelzés, igazából annak 
kapcsán kezdett ennek utána nézni és a terv alapján azt látja, hogy azt murvázni kell. Ezt a pici 
közt is ráadásul, iszonyú mennyiségű murva kellett 1,5 méter szélesen. 

Szász Attila polgármester: 1,5 métert nem is tudott volna kirakni. 

Hruska Adrienn képviselő:  tudja,  érti,  hogy  ez  kivitelezhetetlen,  csak  mondja,  hogy  ez 
abszurd, és oda is meg van tervezve az 50-50 cm. Mi az, hogy ki kért földet? Az önkormányzat a 
megrendelő, csak ők kérhették, senki más nem kérhette?

Lakossági résztvevő: hogy lehet, hogy nem tud róla.  

Szász Attila polgármester: nem akar mindig másra mutogatni, de ezt még a Miklós kezdte 
el…

Lakossági résztvevő: Attila testületi tag volt, megszavazta. 

Hruska Adrienn képviselő: most  már  itt  vannak,  most  már  tanulják ezt.  Kéri,  hogy ezt 
pontosítsa le, erre pontot kell tenni, mert a murva nagy részét elhordták. 

Szász Attila polgármester: az „Alszegre” ő is vitt le belőle. 
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Hruska Adrienn képviselő: ha úgy gondolták, hogy befejezték a munkát, levonultak, akkor 
miért hagyták ott a murvát. Azért kellett volna őket felszólítani…

Szász Attila polgármester: nem tudja, miért hagyták ott…

Hruska Adrienn képviselő: tegnap lesétálta és látta, hogy a 140 helyrajzi számú út tovább lett 
aszfaltozva, tehát bekanyarodott arra a részre is, ami nem a 140-es út. 

Szász Attila polgármester: látta, de ezzel mit csináljon? 

Hruska  Adrienn  képviselő: mi  az,  hogy  mit  csináljon?  Tudja,  hogy  az  nem  volt 
engedélyköteles,  de  a  pályázat  a  140-es  útra  szól,  ezt  támogatja  mert  ott  valóban  olyan 
rendetlenség volt, két út van, amit folyamatosan mondogat, hogy jó lenne, ha megszerezné az 
önkormányzat,  ami  ott  van  hátul  az  „Alszegen”  és  itt  a  „Felszegen”.  Az  „Alszegen” 
megcsinálták, nem tudja, hogy valakivel egyeztettek, vagy csak úgy fogadták és bekanyarodtak. 

Szabó Bernadett alpolgármester: azt annak idején a Miklóssal egyeztették, olyan kérése volt, 
hogy még ennyit bevállalnak-e pluszba, de az nem volt plusz költség a falunak. 

Kulcsárné  Bertalan  Emília  képviselő:  hogyan  egyeztettek  a  Miklóssal,  amikor  ők 
választották ki a kivitelezőt? 

Szabó Bernadett alpolgármester: ez az út pályázat, nem ebben a ciklusban kezdődött.

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: de a kivitelezőt ők választották ki. 

Lakossági résztvevő: valami még lett csinálva ugyanazért a pénzért, most ez a baj? 

Hruska Adrienn képviselő: nem baj, sőt nagyon jó. 

Lakossági résztvevő: akkor miért kell róla beszélni, ha több út lett, mint ami ki lett fizetve. 

Hruska Adrienn képviselő: azért, mert a másik oldalon, ahol ugyanilyen szükségessége lett 
volna, tehát két útról beszélnek, két teljesen ugyanolyan jogilag, használatilag ugyanolyan út az 
„Alszegen” és a „Felszegen”. Az „Alszegen” is élnek emberek használják rendszeresen, oda is 
kell aszfaltozni és oda is kell világítás. Tudja, hogy az jelenleg egy külterületi, állami út, azért  
mondja, hogy ezt meg kell szerezni, hogy az ott lakó embereknek az életfeltételeit javítani 
tudják. Most megcsinálták az „Alszegen”, azt majd kell folytatni úgy gondolja, de egyelőre 
ameddig ott vannak a lakók be tudnak normálisan jutni és nem sárban, és szorgalmazza, hogy a 
„Felszegen” is pontosan…

Szász  Attila  polgármester: azért  tudták  megcsinálni,  mert  az  az  útszakasz  felújításra 
vonatkozott, ha nem lett volna felújítás, akkor biztos nem lett volna ott bitumenezés. 

Hruska Adrienn képviselő: így megcsinálták a 263 helyrajzi számú utat, itt elvágólagosan le 
van murvázva az a külső út, illetve máshol is elvágólagosan, középen pedig van egy nagy 
sártömeg. Ha úgy gondolkodnak, hogy minden itt élőnek szeretnék, hogy jó legyen akkor 
ugyanezt az extra kedvezményt meg lehetett volna beszélni. Ez egy kicsit fű alatti dolog volt, 
amit nem ért, mert, hogy velük nem lett lebeszélve, az 100 %. 
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Szabó Bernadett alpolgármester: fű alatt egyezkedtek a fekvőrendőr ügyében is, ami végül 
elmaradt, arra is ígéretet kaptak. 

Hruska Adrienn képviselő: nem tetszik  számára  az,  hogy  ülnek  egy  testületben  együtt, 
beszélnek ilyen dolgokról és csak véletlenül felsétál és látja, hogy itt lehet, ott meg nem lehet, ez 
azért ellentmondásos. 

Szász  Attila  polgármester: azért  nem  ellentmondásos,  mert  ott  nem  kellett  engedély  a 
felújításra, hiába pályázatos pénz, mondta a Dongó Úr amikor bejárták a helyszínt, azért kellett 
azokat a fákat kivágni, mert öt centiméterrel nem térhetnek el, mint ahogy az út megy. Azt 
mondta, hogy ha ezt a falu fizette volna, akkor kikerülték volna a fákat és ugyanúgy vitték volna 
tovább. Szerinte azért nem merték ott, mert az engedélyköteles volt, a másik pedig csak felújítás 
volt. 

Hruska Adrienn képviselő:  ez neki is eszébe jutott, hogy emiatt lehetett-e, ezt majd meg 
szeretné tudni, hogy a pályázat határozza-e meg, vagy pedig az, hogy engedélyköteles vagy nem 
engedélyköteles.  Még  annyit  szeretne  mondani,  hogy  az  Akácfa  utcai  kamerát  meg  kell 
csináltatni. 

Szász Attila polgármester: oda először villanyt kell vitetni.

Hruska Adrienn képviselő:  annyit  szeretne  még kérdezni,  hogy most  volt  szervízelve  a 
falubusz. 

Szász Attila polgármester: nem szervízelve volt, javítani kellett sajnos a porlasztókat kellett 
kicserélni és a szenzort, ami hibás volt. A porlasztó 240.000 Ft volt darabonként. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy erre nincsen kötelezettség, hogy hol csináltatják, 
márkaszervíz? 

Szász Attila polgármester: tavaly már lejárt a garancia, öt éven belül csak oda lehetett vinni. 
Amennyiben nincs több kérdés, megköszöni a részvételt és az ülést 9:50 órakor bezárja. 

K.m.f.

Szász Attila dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző 


